

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL CEAD/UDESC Nº 018/2013 – PROCESSO ELEITORAL SETORIAL CEAD - PARA ELEIÇÃO DE REPRESENTANTES DO CORPO TÉCNICO UNIVERSITÁRIO na COPPTA Setorial CEAD/UDESC e Colegiado Pleno do Departamento de Pedagogia a Distância do CEAD/UDESC.

O Diretor Geral do CEAD - Centro de Educação a Distância da UDESC - Universidade do Estado de Santa Catarina, professor Marcus Tomasi, no uso de suas atribuições legais, torna público aos interessados ao Edital CEAD/UDESC Nº 018/2013 – PROCESSO ELEITORAL SETORIAL CEAD - PARA ELEIÇÃO DE REPRESENTANTES DO CORPO TÉCNICO UNIVERSITÁRIO na COPPTA Setorial CEAD/UDESC e Colegiado Pleno do Departamento de Pedagogia a Distância do CEAD/UDESC, que nesta data foi retificada, no mesmo, a seguinte informação:

I. No item **2.1.**, leia-se:

2.1. Constituem o colégio eleitoral da eleição para representante do segmento corpo Técnico Universitário na COPPTA Setorial CEAD e no Colegiado Pleno do Departamento de Pedagogia a Distância do CEAD/UDESC, **os servidores integrantes do quadro efetivo, Técnico Universitário da UDESC, lotado no CEAD/UDESC;**

Florianópolis, 06 de dezembro de 2013.



MARCOS TOMASI
Diretor Geral do CEAD/UDESC